

ROMANIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA RĂSTOLIȚA  
CONSILIUL LOCAL

[www.comunarastolita.ro](http://www.comunarastolita.ro)

[rastolita@cjmures.ro](mailto:rastolita@cjmures.ro), [primaria.rastolita@email.ro](mailto:primaria.rastolita@email.ro)



Localitatea Răstolița nr.335, cod poștal 547480

Tel/Fax: 0265532339, 0265532202, 0265532104,

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 22 noiembrie 2015 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședință extraordinară, fiind convocată la inițiativa primarului comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, în conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr,215/2001 privind administrația publică locală, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(3), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(3) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la avizierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție .

Ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar și cu 10 voturi „pentru”,nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” se aprobă așa cum a fost prezentată .

Procesul verbal de la ședința anterioară este supus la vot și cu 10 voturi „pentru”,nici unul „împotrivă” și nici o „abținere” este aprobat în forma prezentată.

Domnul consilier Movilă Daniel Constantin propune ca să se treacă la primul punct din ordinea de zi.

Proiectul de hotărâre și referatul de specialitate este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți:

Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și face o completare în sensul că la acordarea de pachete cadou să fie incluse și cadrele didactice deoarece din câte cunoaște, la toate comunele din jur se procedează în acest mod.

...///...

Domnul consilier Bacoș Ioan întreabă pe doamna directoare câți copii preșcolari și școlari sunt în drept la acordarea de cadouri, la care directoarea școlii răspunde că sunt în evidență un număr de 238 copii și cadre didactice (din care cadre didactice 21).

Domnul primar Lirca Marius Ioan consideră că suma de 6.000 lei este suficientă pentru acordarea de cadouri, deoarece și în alți ani au fost sume identice.

Domnul consilier Ștețco Găvrilă este de acord cu proiectul de hotărâre propus .

Domnul consilier Movilă Ioan se declară de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind alte luări de cuvânt, deoarece în ședința comisiilor de specialitate a fost dezbătut proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 10 voturi „pentru”, nici unul împotriva și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.62 din 22 noiembrie 2015 prin care se aprobă alocarea sumei de 6.000 lei pentru acordarea din bugetul local de pachete-cadou pentru copiii preșcolari și școlari și personalului didactic de la Grădinița Răstolița și Școala gimnazială Răstolița, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.

Se trece la punctul doi din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate este prezentat de domnul primar Lirca Marius Ioan.

Domnul primar supune atenției faptul că pentru anul 2015 suma repartizată pentru iluminatul festiv este mai mică față de anul 2014, pe considerentul că în anul precedent au fost achiziționate materiale de ornament care se pot folosi și în acest an și în acest sens au fost diminuate cheltuielile care afectează bugetul local.

Domnul consilier Domokos Zoltan este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat dar roagă pe domnul primar să se țină seama de satul Iod și să fie instalat un brad.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat și insistă să se organizeze iluminatul festiv și în satul Gălăoia .

Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre .

Nefiind alte luări de cuvânt, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru”, nici unul împotriva și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.63 din 22 noiembrie 2015 prin care se aprobă alocarea din bugetul local a sumei de 15.000 lei pentru organizarea iluminatului festiv cu ocazia și pe perioada sărbătorilor de iarnă, respectiv executarea lucrărilor de montare a ghirlandelor și corpurilor de iluminat cu ocazia sărbătorilor de iarnă de către o firmă autorizată .

Se trece la punctul trei din ordinea de zi, proiectul de hotărâre și raportul de specialitate este prezentat de către domnul primar Lirca Marius Ioan.

Celor prezenți li se dă cuvântul pentru a-și exprima punctul de vedere .

Domnul consilier Szekely Kalman întreabă pe domnul primar care este motivul de am rămas fără lemne de foc, personal este de acord cu

...///...

acordarea de lemn de foc pentru persoanele îndreptățite și în special la persoanele cu handicap, dar nu i se pare corect faptul că unitatea administrativ teritorială are pădure și noi să cumpărăm lemne de foc pentru nevoi proprii .

Domnul consilier Movilă Daniel Constantin propune ca pentru a înlătura orice suspiciune ar fi bine ca lemnul ce este marcat și pus în valoare să fie valorificat prin vânzare și lemnul necesar pentru buna funcționare a administrației publice locale să fie cumpărat .

Domnul consilier Domokos Zoltan nu este de acord cu plata lucrărilor pentru apa potabilă pe considerentul că atunci când firma s-a apucat de lucrări a garantat că la începutul lunii octombrie va curge apa pe rețea în toate satele. De asemenea arată că lipsește lacătul de la împrejmuirile de la bazinele în care se face stocarea apei potabile, atât în satul Iod cât și în satul Borzia. De asemenea arată că în satul Iod, în dreptul imobilului cu nr. administrativ 588, al domnului Nagy Ferenc șantul în care este îngropată conducta de apă potabilă este mai înalt cu 30 cm, față de drumul de acces, aceeași problemă este și vizavi de imobilul casă de locuit a lui Balint Maria .

Domnul consilier Bacoș Ioan, nu este de acord cu plata lucrărilor la introducerea apei potabile numai după efectuarea recepției cel puțin parțială și după ce se va constata că lucrările corespund calitativ și cantitativ să se facă plata . În cea ce privește faptul că centralele termice nu au aviz de autorizare propune să se oprească toate centralele, iar referitor la faptul că nu s-a construit scara de incendiu, afirmă că banii au fost alocați și au fost cheltuiți pe altceva, gata în actuala legislatură se se mai pot aloca bani să se descurce directoarea școlii.

Domnul consilier Ștețco Gavrilă este de acord cu rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli deoarece nu se poate ca din cauza consilierilor să nu poată funcționa primăria și școala, iar în cea ce privește apa potabilă și alte investiții se va convoca o ședință de îndată unde să fie clarificate lucrurile, să fie convocat dirigintele de șantier și reprezentanții constructorului. De asemenea aduce în atenția viceprimarului faptul că lipsește un capac de la canalizare și trebuie înlocuit deoarece prezintă risc de accidentare.

Domnul consilier Constantin Vasile viceprimarul comunei Răstolița, face cunoscut domnilor consilieri că vor trebui alocați bani pentru punerea în legalitate din punct de vedere ISCIR, deoarece nu avem acordul necesar .

Doamna Lirca Ioana director la Școala gimnazială Răstolița, completează cele spuse de domnul viceprimar și precizează că există aviz la Școala gimnazială dar nu există autorizație.

Domnul consilier Movilă Ioan, spune că trebuie rezolvate foarte multe probleme la nivel de comună, în sensul că la școala gimnazială nu este construită scara de incendiu, lipsește autorizația de funcționare din punct de vedere ISCIR, acestea trebuie să fie rezolvate fiind obligatorii, de asemenea nu împărtășește opinia unor consilieri în sensul ca să refuzăm sume repartizate de consiliul județean din diferite orgolii mai mult sau mai puțin

...///...

personale sau pe linie de partid,trebuie să avem în vedere că în calitatea de consilieri comunali nu avem numai un singur scop acela ca să facem totul spre binele și bunăstarea comunei.

Doamna director al școlii generale Lirca Ioana,solicită să se lase la o parte ambițiile și să se voteze bugetul de venituri și cheltuieli cel puțin în părțile care nu sunt probleme și aici se referă la banii pentru școala gimnazială ,în caz contrar nu se pot acorda salariile cadrelor didactice la timp.De asemenea arată că este necesară repararea și actualizarea rețelei de calculatoare de la școala gimnazială,o firmă a cerut pentru acest lucru 8.600 lei.

Domnul consilier Lirca Ionel este de acord cu proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli cu excepția plăților la rețeaua de apă potabilă și a trotuarelor și asta pe considerentul că în primul rând nu s-a respectat angajamentul de către constructor și la trotuare nu au fost parcurse toate formele legale de aprobare,chiar nu se consideră un „gică contra” dar dorește să se facă plăți legale și după efectuarea recepțiilor .

În cea ce privește subtraversarea pe sub calea ferată din satul Iod,solicită domnului primar să ia toate măsurile pentru realizarea lucrărilor.

Domnul primar arată că se întâmpină mari greutateți la racordarea conductei care subtraversează calea ferată în satul Iod,există o singură firmă care întocmește planuri,dă avize și efectuează asemenea lucrări,se pare că aceasta deține monopolul și cere sume foarte mari pentru aceste lucrări.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil,cu excepția sumelor pentru relizarea lucrărilor la introducerea apei potabile și a trotuarelor.

Nefiind alte luări de cuvânt, proiectul de hotărâre, se supune la vot și cu 10 voturi „pentru”, nici unul împotriva și nici o „abținere” se adoptă Hotărârea nr.64 din 10 noiembrie 2015 prin care se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli rectificat pe anul 2016.

*Referitor la prezentarea raportului de audit și a Deciziei emisă de Camera de conturi Mureș,în urma controlului de audit financiar nr.4.130/2.10.2015,consilierii au primit câte un exemplar din raport și Decizie și după studiere își vor exprima părerea și opiniile.*

*Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.*

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Movilă Daniel Constantin



SECRETAR  
Oprică Constantin